



## SUMÁRIO

ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 283/2024.....	2
ERRATA EXTRATO DE CONTRATO Nº 269/2025.....	2
ERRATA TERMO DE RATIFICAÇÃO – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 061/2025.....	2

## PERIODICIDADE

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos sábados, domingos e feriados.

## ACERVO

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma eletrônica no link <https://chapadina.ma.gov.br/transparencia/diario-oficial>, podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.





ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 283/2024

**ERRATA**

**ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 283/2024 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 033/2024- SRP - SRP-** Cuja contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de motocicletas com fornecimento de peças, acessórios, componentes e materiais originais ou recomendados pelo fabricante, de acordo com a característica de cada veículo, exceto se o serviço ou material estiver em gozo de garantia original de fabricante, de interesse da Secretaria Municipal de Administração. Publicação no Diário oficial do Município no dia 10 de Setembro de 2025, nas páginas 04 e 05. Edição nº 3665/2025.

**ONDE LÊ-SE:**

02.07	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
02.07.00	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
04.122.0002.2009.0000	MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
3.3.90.30.00	Material De Consumo.....

**LEIA-SE:**

02.33	SEC. DE SEGURANÇA PÚBLICA, DEFESA SOCIAL E TRÂNSITO
02.33.01	FUNDO MUNICIPAL DE SEG. PÚBLICA, DEFESA SOCIAL E TRÂ
26 782 0006 2148 0000	MANUTENÇÃO E FUNC. DO FUNDO MUNICIPAL DE TRÁSITO
3.3.90.30.00	Material de Consumo
3.3.90.39.00	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

**Vânia Duarte Mota Souza**  
**Secretária Adjunta de Administração**

Identificador: 2700-bca8c496430993999a39820fd1f1ac922bf01f8a

ERRATA EXTRATO DE CONTRATO Nº 269/2025

**ERRATA**

**EXTRATO DE CONTRATO Nº 269/2025**  
**DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 061/2025**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 5629/2025**

Onde se lê:

"Chapadinha/MA, 20 de novembro de 2025."

Leia-se:

"Chapadinha/MA, 19 de novembro de 2025."

Demais informações permanecem inalteradas.

Esta errata refere-se ao Extrato de Contrato publicado no **Diário Oficial do Município de Chapadinha/MA**, em 19/11/2025, página 02, edição nº 3715/2025

Identificador: 4136-708dfa03a0a6e8e900ec85e7c583ba092562d692

ERRATA TERMO DE RATIFICAÇÃO – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 061/2025

**ERRATA**

**TERMO DE RATIFICAÇÃO - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 061/2025**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 5629/2025**

Onde se lê:

"Chapadinha/MA, 18 de novembro de 2025."

Leia-se:

"Chapadinha/MA, 17 de novembro de 2025."

Demais informações permanecem inalteradas.





Esta errata refere-se ao Termo de Ratificação publicado no **Diário Oficial do Município de Chapadinda/MA**, em **19/11/2025**, página **3**, edição nº **3715/2025**.

Identificador: 2700-322270b021381e519072c7101958a758453e93fe

---





**MARIA DULCILENE PONTES CORDEIRO**  
Prefeita Municipal

**LEVI PONTES DE AGUIAR**  
Vice-Prefeito Municipal

[www.chapadinha.ma.gov.br](http://www.chapadinha.ma.gov.br)

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA - MA**

AV. PRESIDENTE VARGAS, 310 \ CENTRO \ CHAPADINHA - MA \ CEP:  
65500000

Chapadinha - MA

Contato:

CN=MUNICÍPIO DE CHAPADINHA:06117709000158, OU=presencial,  
OU=RFB e-CNPJ A1, OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB,  
OU=34173682000318, L=CHAPADINHA, ST=MA, O=ICP-Brasil, C=BR  
assinado em: 2025-11-27 00:10:04

